Программа конференции „Социальная реабилитация и поддержка инвалидов в Германии“ ( 26 – 30 января Германия, Кёльн)
Основная цель конференции – это привлечение внимания российских и зарубежных граждан, общественных организаций инвалидов, органов государственной власти к проблемам инвалидности, поиск совместных путей их решения, обмен информацией, знаниями и опытом общественных организаций инвалидов Германии, органов социальной защиты Германии и Международной общественной организации инвалидов «Центр содействия оказанию правовой и социальной помощи инвалидам» в вопросах социальной и правовой реабилитации и адаптации инвалидов, их интеграции в общественную жизнь, трудоустройства инвалидов, правовой защиты детей-инвалидов.

Проблемы профессионального образования и трудоустройства инвалидов надо решать всем миром. Ведь это нужно не только самим инвалидам, но и обществу. Полноценная трудовая реабилитация и состоит в том, чтобы сделать из инвалида работника. Однако для этого необходимы определенные условия. Эффективная последовательность – превратить инвалидов в работников, а затем трудоустраивать, но не наоборот. 

Профессиональная подготовка и профессиональное образование инвалидов в России являются важнейшими аспектами их профессиональной реабилитации. Для инвалидов, желающих трудиться, очень важна занятость. Работающий инвалид перестает ощущать свою неполноценность, вызванную физическими и иными недостатками здоровья, чувствует себя полноправным членом общества и, что немаловажно, имеет дополнительные материальные средства.

Трудоустройство инвалидов – одна из составных частей реабилитационных мер. Возможность трудиться для инвалида – это не только возможность иметь средства к существованию, это также средство проявить себя и реализовать как личность

                                                                         26.01.2010
                                                              вторник 
· Семинар «Инвалиды в Германии», Lebenshilfe Köln e.V.
· Посещение мест проведения трудотерапии, Werkstatt für angepasste Arbeit GmbH
· Обзорная экскурсия по Кёльну
27.01.2010
среда
· Посещение производственного цеха для инвалидов), Werkstatt für angepasste Arbeit GmbH
· Обзорная экскурсия по Бонну

· Посещение дома инвалидов и специализированных квартир для проживания инвалидов с уходом.
28.01.2010
 четверг
· Семинар «Земельная программа по трудоустройству инвалидов» в Министерстве труда, здравоохранения и социального обеспечения земли Северный Рейн-Вестфалия (Ministerium für Arbeit, Gesundheit und Soziales NRW).

· Посещение детского сада для инвалидов.

· Обзорная экскурсия по Дюссельдорфу
29.01.2010
пятница
· Посещение  Дюссельдорфского Университета, факультет социальной и специальной педагогики.
· Семинар «Основы и принципы обучения кадров для работы с инвалидами. Обучение инвалидов в университете». 

30.01.2010
суббота

Экскурсия по замкам Рейна с посещением рыцарского средневекого замка 13 века "Марксбург", утеса Лорелей, "немецкого угла" города Кобленца 
В стоимость включено: 

· Официальное приглашение для получения визы

· Страховки от несчастного случая, болезни и нанесения повреждений третим лицом во время пребывания в Германии

· проживание в 4-х звездочном отеле (6 ночей)
· питание – полный пансион – шведский стол
· трансферы на встречу-проводы с русскоговорящим гидом
· трехчасовая экскурсия по Кёльну с посещением Кёльнского собора
· поездка в бывшую столицу Германии на родину  Бетховена – город Бонн

· поездка в Дюссельдорф

· однодневная экскурсия « Замки Романтического Рейна»

· сопровождение по всей программе
   Дополнительно оплачивается: 
  Авиаперелёт 
  Виза посольства Германии
Подробная программа высылается по запросу.
Для участия необходимо:
1. Зарегистрироваться по  e-mail: info@orseco.de
2. Перевести оплату на счет orseco Company
3. Внимание! Выездные документы для визы должны быть поданы на оформление за 21 день до выезда. Для оформления визы необходимо личное присутствие в Посольстве или Консульстве Германии.  Orseco Company гарантирует оригинал приглашения для открытия визы.
Документы, необходимые для оформления визы: заграничный паспорт (копию консульство не принимает) для оформления визы (должен быть действителен 4 месяца со дня окончания поездки в Германию), копия первой страницы; 2 фотографии без уголков 3,5*4,5 см цветные на белом фоне; 2 заполненные анкеты, подписанные лично каждым заявителем; подписанная лично каждым заявителем памятка о последствиях предоставления недостоверных сведений + разъяснение; оригинал российского паспорта; справка с места работы (по образцу).

