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Приглашаем Вас принять участие во Всеукраинской научно-практической конференции “Интеграция науки и практики в условиях модернизации коррекционного образования Украины”, которая состоится 10-11 апреля 2014 года на факультете естествознания, здоровья человека и туризма Херсонского государственного университета. 

Планируется работа по следующим направлениям:

· Особенности развития в онтогенезе детей с психофизическими нарушениями.

· Инновационные коррекционно-педагогические технологии в системе коррекционного образования.

· Опыт и перспективы организации инклюзивного обучения детей с нарушениями психофизического развития.

· Раннее вмешательство в современной коррекционной педагогике.

· Система психологического сопровождения детей с нарушениями психофизического развития и их семей.

В программе конференции планируется проведение пленарного заседания, работа секций, проведение мастер-классов, круглый стол, презентация авторских монографий, пособий, аудио- и видеоматериалов, посещение учреждений коррекционного образования г. Херсона.  

До начала конференции будет издан сборник научных трудов, а после её окончания опубликована электронная версия материалов на сайте Херсонского государственного университета. Материалы представляются в электронном и распечатанном (1 экз.) виде. Текст готовится в текстовом редакторе Microsoft Word, интервал 1,5, шрифт Times New Roman, 14 пт. Таблицы, рисунки, фотографии подаются на отдельных страницах с соответствующими подписями и пояснениями. Язык издания – украинский, русский, английский. При оформлении статьи следует придерживаться такой последовательности: индекс УДК (в левом верхнем углу страницы), инициалы и фамилия авторов (в правом углу страницы), название статьи (прописными буквами), текст статьи (введение, материалы и методы, результаты, обсуждение, выводы), список литературы. К статье прилагаются сведения про автора: фамилия, имя, отчество (полностью), научная степень и ученое звание, место работы или учебы (без сокращений), должность, домашний адрес, контактный телефон, e-mail. 

Стоимость одной страницы – 15 грн., почтовая пересылка сборника научных трудов (при необходимости) оплачивается отдельно. Срок подачи материалов до  20 марта 2014 г.
Питание, проживание, транспорт, культурную программу участники конференции оплачивают самостоятельно. Предлагается размещение в гостиничном комплексе студгородка (номера на 1-2-3 места).
Адрес: 73000, Херсон, улица 40 лет Октября, 27, Херсонский государственный университет, факультет естествознания, здоровья человека и туризма.

E-mail: sabina@ksu.ks.ua, sabina_pol@mail.ru. 
Тел.: 8 (0552) 32-67-54

Адрес для переводов:  73030, г. Херсон-30, ул. 3-я Текстильная, 26, Яковлевой Светлане Дмитриевне с пометкой “взнос от (ФИО участника)”

